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 4162פברואר  61 ראשון יום 
 

 102/10/פרוטוקול ישיבת המועצה מן המניין מס' 
 /13:7שעה  2/10בינואר  22מיום שלישי, תאריך 

 מקום הישיבה: אולם הישיבות
 

 ראש העירייה - טלאל אלקרינאוי משתתפים ה"ה: 
 מ"מ וסגן ראש העירייה - עטא אבו מדיע'ם   
 סגן ראש העירייה - ד"ר עאמר אלהוזייל   
 סגן ראש העירייה - אחמד אלנסאסרה   
 חבר העירייה -  חליל אלטורי   
 חבר העירייה -  יוסף אבו זעילה   
 חבר העירייה -  יוסף אלרומילי   
 חבר העירייה - ד"ר מאזן אבו סיאם   
 חבר העירייה - אלקרינאוימחמד    
 חבר העירייה -  נאיף אבו עאבד   
 חבר העירייה - סלמאן אבו גררה   
 חבר העירייה - עו"ד סמי סהיבאן   
 חבר העירייה - עודה אלעתאיקה   
 חבר העירייה -  עקל אלזיאדנה   
 חבר העירייה -  פאיז אבו צהבאן   
 חבר העירייה - רבחי אבו אלטייף   
    

 חבר העירייה -  יוסף ג'בור  נעדר ה"ה:
         

 מזכיר העירייה -  עלי אבו אלחסן  סגל ה"ה:
 מהנדס העיר - אברהים אבו סהיבאן   
 מ"מ היועץ המשפטי של העירייה -  עו"ד דן שווץ   
 מבקר העירייה -  עאמר אבו האני   
 חשב מלווה -  דניאל גירון   
 תקציבן -  ראיד אלקרינאוי   
  דובר העירייה -  מרזוק כתנאני   
 סגן מהנדס העיר - פאוזי אלקרינאוי   
 עוזר ראש העירייה - סופיאן אלקרינאוי   
     מנהל לשכת ראש העיר - אברהים אבו אלעסל   
 עוזר סגן רה"ע ד"ר עאמר אלהוזייל - ח'אלד אבו סוכות   

 
 גזבר העירייה -רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה  חסר ה"ה:

 
 סדר היום: על
 

 הצהרת אמונים לחבר העיריה סלימאן אבו גררה. .6

 ₪. 661,111פרויקט סיוע להטמעת עקרונות הקיימות במערכת החינוך בסך  – 867אישור תב"ר מס'  .4

 ₪. 771,111גיבוש ויישום תוכנית לשיפור באיכות הסביבה בעיר רהט בסך  – 867אישור תב"ר מס'  .3

 ₪. 11,,83רכישת ספרי קריאה לגני ילדים בסך  – 841אישור תב"ר מס'  .2

 ₪. 6,3,111הצטיידות לרכישה, נוער וקהילה בסך  – 846אישור תב"ר מס'  .,

 ₪. 111,,1הפעלה, רכש והצטיידות מרכז מצוינות בסך  – 844אישור תב"ר מס'  .1

 ₪. 411,111הפעלת תוכנית חינוך לקריירה בסך  – 843אישור תב"ר מס'  .8

 ₪. 11,111בסך  4163פרויקט רכישת רובוטים ומחשבים ניידים  – 842אישור תב"ר מס'  .7

 ₪. 811,111מגרש ספורט, תכנון וביצוע בסך   - ,84אישור תב"ר מס'  .7
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 ב' לפקודת העיריות. 617מינוי שני חברי עירייה לוועדת מכרזים לבחירת יועמ"ש העירייה, בהתאם לסעיף  .61

 קנות העיריות )מכרזים לקבלת עובדים(.מינוי נציגי ציבור לוועדת בחינה, בהתאם לת .66

 פינוי פולשים ממגרשים ציבוריים, לבניית גני ילדים ומועדוני נוער. .64

 .31.7.4163, לתקופה  3דיון בדו"ח כספי רבעוני מס' ,31.1.4163דיון בדו"ח כספי חצי שנתי סקור לתקופה עד  .63
 
 

 הצהרת אמונים לחבר העירייה סלימאן אבו גררה – 1סעיף מס' 
 

 :טלאל אלקרינאוי
 תפטר.ההיות וזו הישיבה הראשונה שמשתתף בה החבר סלימאן אבו גררה שנכנס במקום החבר חליל זיאדנה ש

 
א)א( לפקודת העיריות, הנני קורא נוסח ההצהרה ואתה משיב  42יר אימונים בהתאם לסעיף ההינך מתבקש להצ

 מתחייב אני, להלן "נוסח ההצהרה"
 

מתחייב לשמור אימונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי כחבר מועצת העיר אני סלימאן אבו גררה, 
 רהט.

 
 סלימאן אבו גררה:

 מתחייב אני.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 ברכות לחבר העירייה, ועכשיו להמשך סדר היום.

 
 

 ₪ ///,110פרויקט סיוע להטמעת עקרונות הקיימות במערכת החינוך בסך  – 312אישור תב"ר מס'  – 2סעיף מס' 
 
 
 

 המשרד להגנת הסביבה, ₪  661,111אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון:      :/0החלטה מס' 
 ₪. 1,111, השתתפות העירייה בסך  6111117,612 מס'  הראשה                                

 
 
 

 ₪ ///,/77גיבוש ויישום תוכנית לשיפור באיכות הסביבה בעיר רהט בסך  – 317אישור תב"ר מס'  – 7סעיף מס' 
 
 
 

 אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון המשרד להגנת הסביבה, התחייבות     :01החלטה מס' 
 2727,,6111מס'                               

 
 
 

 ₪ //,,37כישת ספרי קריאה לגני ילדים בסך ר – /32אישור תב"ר מס'  – 0סעיף מס' 
 
 

במסגרת  42-,77-1אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון משרד החינוך, תקנה תקציבית    :02החלטה מס' 
 .3817החלטת ממשלה מס' 
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 ₪ ///,1,7הצטיידות לרכישה, נוער וקהילה בסך  – 321אישור תב"ר מס'  – ,סעיף מס' 

 
 
 

 במסגרת  42-,77-1:   אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון משרד החינוך, תקנה תקציבית 07החלטה מס' 
 .3817החלטת ממשלה מס' 

 
 
 

 ₪. ///,,0הפעלה, רכש והצטיידות מרכז מצוינות בסך  – 322אישור תב"ר מס'  – 0סעיף מס' 
 
 
 

במסגרת  42-,77-1החינוך, תקנה תקציבית :  אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון משרד 00החלטה מס' 
 .3817החלטת ממשלה מס' 

 
 
 

 ₪. /2/0,00הפעלת תוכנית חינוך לקרירה בסך  – 327אישור תב"ר מס'  – 3סעיף מס' 
 
 
 

במסגרת  42-,77-1:  אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון משרד החינוך, תקנה תקציבית ,0החלטה מס' 
 .3817החלטת ממשלה מס' 

 
 
 

 ₪ ///,/0, בסך 2/17פרויקט רכישת רובוטים ומחשבים ניידים  – 320אישור תב"ר מס'  – 2סעיף מס' 
 
 
 

 6111,37,83אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון משרד החינוך הרשאה מס'      :00החלטה מס' 
 
 
 

 ₪ ///,//3מגרש ספורט, תכנון וביצוע בסך  – ,32אישור תב"ר מס'  – 7סעיף מס' 
 
 
 

 62138,674163:     אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון משרד הבינוי והשיכון הרשאה מס'  03החלטה מס' 
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  ב 107מינוי שני חברי עירייה לוועדת מכרזים לבחירת יועץ משפטי של העירייה בהתאם לסעיף  – /1סעיף מס' 
 לפקודת  העיריות

 
 טלאל אלקרינאוי:

 הממונה על תיק המנגנון, וחבר העירייה יוסף אלרומילי.חבר העירייה אני מציע את החברים, מחמד אלקרינאוי, 
 
 

 :     אושר פה אחד, מינוי החברים לוועדת מכרזים לבחירת היועמ"ש:02החלטה מס' 
 נציג הקואליציה -מחמד אלקרינאוי                                 
 נציג האופוזיציה -יוסף אלרומילי                                     

 
 
 

 מינוי נציגי ציבורי לוועדות בחינה, בהתאם לתקנות העריות )מכרזים לקבלת עובדים(. – 11סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 בהתאם לתקנותהנני מציג את החברים הבאים כנציגי ציבור בוועדות לקבלת עובדים 

 
 ד"ר מפלח אלעתאיקה. .6

 סלמאן אלקריני. .4

 סאלם ג'ומעה אבו מדיע'ם. .3

 עודה אבו זאייד. .2

 עמאר אבו גררה. .,

 חסין )דלול( אלעוברה. .1

 מחמד מד'עאן כתנאני. .8

 סעיד אבו סיאם. .7

 עזאת אלאפיניש. .7

 .יאלקרינאוד"ר עות'מאן  .61
 
 
 

 לנציגי ציבור בוועדות לקבלת עובדים. :     אושר פה אחד מינוי האדונים הנכבדים הנ"ל07החלטה מס' 
 
 
 

 פינוי פולשים ממגרשים ציבוריים, לבניית גני ילדים ומועדוני נוער. – 12סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
חלקם של חברי העירייה יודעים, והאחרים לא יודעים, שיש לא מעט פרויקטים תקועים, בגלל שיש פלישה למגרשים 

 דנו בסוגיה בהנהלת העירייה, ואני מתכבד להעלות הנושא בפני המועצה.שמיועדים למבני ציבור, 
 

לא יכולים לאפשר המשך המצב הקיים היום, ועכשיו מבקש מסגן מהנדס העיר, פאוזי, להציג לחברי המועצה המצב, 
 .על פי המפה

 
לים, ובכך נמנע קשבגלל הפלישה, נמנע מאינו ניצול התקציב שהתקבל עבור הפרויקט, מדובר בעשרות מיליוני 

 ולממש זכותו מהפרויקטים, כמו בניית גני ילדים, מועדוני נוער, אולמות ספורט. תליהנומהציבור ברהט 
 

דרך לממש את הפרויקטים האלה, תוך רגישות והבנה לאנשים שגרים בשטחים ציבוריים אלה,  להעירייה תפעל בכ
 וזאת קורת הגג שלהם.
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 פאוזי. ,גג, ועכשיו רשות הדיבור לסגן מהנדס העיר אנחנו נציע להם פתרונות לקורת
 

 פאוזי אלקרינאוי:
 נתחיל על פי מה שרואים על המפה:

 
 בשטח המיועד לבנייה, יש צריף שגרים בו.  ,בשכונה 
 בשטח המיועד יש כמעט שכונה של אנשים גרים. 47בשכונה 
 בשטח המיועד יש גם צריף שגרים בו. 34בשכונה 
 המיועד יש גם צריף וגרים בו.בשטח  46בשכונה 
 בשטח המיועד יש פלישה שמפריעה לעבודת בניית מועדון נוער. 41בשכונה 
 יש גם פלישות והפרעות. 66בשכונה 
 יש גם פלישות והפרעות. 64בשכונה 
 יש פלישה ויש צריפים למגורים. 62בשכונה 

 
 וגרים בהם.מה שהצגתי בשלב זה, הפלישה לשם מגורים ע"י אנשים שבנו צריפים 

 
 ומה שאני מציג עכשיו מדובר בפלישה מסוג אחר.

 
ומפעל הפיס הודיע שהוא  ,יש תקציב למועדון נוער וגני ילדים 41, שכונה ,4, ושכונה 47, ושכונה 47, ושכונה 7בשכונה 

 61כונה , ש62, שכונה 68, שכונה ,6, שכונה 67, שכונה 32, שכונה 33, שכונה 41, שכונה עומד לבטל את התקציב
ירים דמדובר בפלישה שמונעים מהעירייה לבצע מדידה, ומדובר בבנייה של גידור על השטח כפלישה וגם מוקמים 

 לכבישים או אורבות לסוסים ועוד... דהיינו כמעט ואין שטח נקי כדי להגיש בקשה למשרד החינוך או מפעל הפיס.
 
 

 פאיז אבו צהבאן:
 זית?ומה עם השטח שראש העיר נטע בו עצי 

 
 

 פאוזי אלקרינאוי:
 .שב"ציםאני לא נגעתי בשצ"פים, אני הצגתי את השטחים המיועדים לבניית מבני ציבור 

 
 

 טלאל אלקרינאוי:
ציאו אותי משם, ואני לא ממתין שיומבקר המדינה, ומינהל מקרקעי ישראל, אם פלשתי לשטח כלשהו ל כבר פנית 

 לאישור שלך כדי לצאת.
 

מציע לך ובבית שאתה גר בו,  , בלי היתר בניהאני מציע לך, שתבדוק את הקומה השלישיתולפני שתטיח אשמות 
 מאחורי הבית שלך. והמבנים הלא חוקיים שתראה את הצריפים

 
 

 פאיז אבו צהבאן:
 אני אין לי מגרש.

 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 בבית שלי שנבנה לפי היתר בנייה.אני גר ולא בניתי  בשצ"פ, . אני לא פלשתי ומתגורר בו אתה מחזיק במקום ובנכס

 
 

 ד"ר מאזן אבו סיאם:
 ני מבקש שלא תכנסו לוויכוחים ברמה אישית.א
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 עו"ד סמי סהיבאן:

לפנות פולשים למעברים ציבוריים וחוסמים אותם ומונעים מציבור הולכי הרגל להשתמש  ,אני מבקש גם להתייחס
ק"מ כדי להגיע לבית הספר בגלל שהמעברים והשבילים האלה  4 -ללכת יותר מנאלצים בו, ובכך תלמידי בתי הספר 

 חסומים.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 כי גם חיי הילדים וביטחונם האישי חשוב. ,אנחנו נכלול את הדברים במסגרת המתאימה, ומה שמאפשר לנו חוק

 
 ולא רק על שצ"פים. יםב"צלשאנחנו כהנהלה חדשה, גם ירשנו פלישה 

 
אני מציין שלא נפעל נגד אנשים שגרים בשצ"פ עד לפתרון מצוקת הדיור שלהם, אנחנו נפעל נגד אלה שפלשו לשב"צ 

 )שטחי בנייה ציבורית(.
 

חברים, אנחנו נפעל במסגרת החוק, כדי לממש את התקציב ולאפשר לתושבי רהט ליהנות מבנייה ציבורית: גני ילדים, 
 מועדוני נוער, ואולמות ספורט.

 
נחנו נפעיל את הוועדה המקומית לתכנון ובנייה, וגם נסתייע בוועדה המחוזית לתכנון ובנייה, תוך התחשבות א

 ורגישות לאנשים שאין להם קורת גג.
 
 

 עטא אבו מדיע'ם:
לגבי פלישות והשתלטות על שטחי ציבור, קודם כל על הוועדה המקומית לתכנון ובנייה לאכוף את החוק ללא פשרות 

 ד כל פולש, שמטרתו להחזיק בקרקע ולמנוע מהעירייה להקים מבנה ציבור, אם זה גן ילדים או מועדון נוער.ונפעל נג
 

 העירייה תהיה הומנית נגד אנשים שיש להם מצוקת דיור, בהידברות ובתכנון.
 

ילו שצ"פים. כים הן בוועדה המקומית לתכנון ובנייה והן בהנהלת העירייה למדיניות השתלטות על שב"צים, אפסלא נ
 אנחנו ננקוט בכל האמצעים העומדים לידינו, על מנת לסלק כל פולש.

 
קודם כל, העירייה תפעל בהדברות ובהזהרות, ואחרי זה לא נשארה לנו ברירה, לא נוכל לשתוק או לסלוח לפולשים 

י ילדים, מועדוני השטחים האלה יועמדו נקיים לאגף החינוך לשם הקמת מוסדות החינוך שהעיר נחוצה להם כמו גנ
 נוער, בתי ספר או מתקנים אחרים.

 
 

 רבחי או אלטייף:
 לכלול בזה גם פינוי הפולשים למגרשי העירייה שנמצאים באזור התעשייה.

 
 

 אחמד אלנסאסרה:
מקרקעי ישראל ולהגיש בקשה לרכישת מגרש עבור  נהל יאנשים שזקוקים למגרשים למגורים, עליהם לגשת למ

 ים, והמינהל מוכן למכור ליזמים.מגורים, ויש מגרש
 
 

 פאיז אבו צהבאן:
 איפו יש?

 
 

 אחמד אלנסאסרה:
 במתחמים יש מגרשים פנויים.
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 טלאל אלקרינאוי:

 מביא להצבעה מי בעד ההצעה.
 

 7נגד אין, נמנעים  17בעד 
 
 
 

לבניית גני ילדים, מועדוני  :     אושר ברוב קולות פינוי פולשים משטחים לבנייה ציבורית )שב"צים( /,החלטה מס' 
 נוער ועוד.

 
 
 
 

 לתקופה  7, ודו"ח כספי רבעון מס' 2/17ביוני  /7דיון בדו"ח כספי חצי שנתי סקור לתקופה עד  – 17סעיף מס' 
 .2/17בספטמבר  /7עד                          

 
 טלאל אלקרינאוי:

 בפני חברי המועצה.אני מבקש מיו"ר וועדת הכספים להציג המלצות הוועדה 
 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
ראשית כל, מתנצל בשם הגזבר שלא יכול להגיע לישיבה, הדו"ח נידון בישיבת וועדת הכספים, מדובר בדו"ח חצי 

 שנתי סרוק, דהיינו מבוקר.
 

קשו חברי הוועדה דנו בדו"ח בצורה מפורטת וקבלו תשובות לשאלות מגזבר העירייה, היו שתי שאלות שהחברים ב
 בדו"ח התייחסות הגזבר הגיעה לידי בכתב, ואני מצטט: 1ג' של התעשייה, טופס ארטתיקון והן לגבי דו"ח המי

תי שיבוש בסדר החלוקה בין הסעיפים באותו טופס, אם כי סך הכל השטחים ללא כל שינוי, והשינוי הוא י"אכן גיל
בלבד" וצרף טופס מתוקן ₪ זערי בכשבעת אלפים בהעברה מקבוצה אחת לשנייה, אם כי בסך הכל חיוב חל שינוי מ

 מ"ר. 434מ"ר במקום הקודם  2676שכולל שטח תעשייה בכמות של 
 

 ולהלן החלוקה החדשה:
 

 סה"כ שטח במ"ר0דונם   סוג הנכס
 6,111,327    מבני מגורים

 88,663  משרדים שירותים ומסחר
 6,143     בנקים

 2,676     תעשייה
 217,,3     מלאכה

 4,121,   קרקע תפוסה )לדונם(
 11,,6    מבנה חקלאי

 4,446    נכסי מדינה
 417,763    נכסים אחרים

 6,2,2,677     סה"כ
 

 ובכך זה התייחסות הגזבר והערות חברי וועדת הכספים ויש לציין, מי שהעלה סוגיה זו חבר הוועדה 
 עטא אבו מדיע'ם.

 
 את הדו"ח בכפוף להערות שלה.החלטת וועדת הכספים להמליץ למועצה לאשר 
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 סלימאן אבו גררה:
הוא חייב לנו עוד תשובות למספר שאלות שהופנו אליו והוא לא התייחס להם בתשובה שהוגשה אליך, לא קבלנו 

 מיליון מ"ר היא סופית על זה לא קבלנו תשובה. 6תשובה האם המדידה למגורים של 
 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 יין לא חויבו.הוא אמר שיש שכונות שעד

 
 

 סלימאן אבו גררה:
 איזו שכונות?

 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
 .4163אין התייחסות, בתשובה, נפנה אליו בדו"ח הסופי הרבעון האחרון לשנת 

 
 עטא אבו מדיע'ם:

 יתוקן.
 
 

 טלאל אלקרינאוי:
אנחנו נפעל על פי החוק, ולגבי השאלה של החבר סלימאן, המועצה תקבל תשובה בכתב מגזבר העירייה בעניין האם 

 .-ארנונה  –המיטראג' למגורים סופי או לא סופי, ואיזו שכונות טרם הוכנסו למיטראג' כתוצאה מסקר הנכסים. 
 

 סת הסקר כולו.וזה אחד הנושאים שבאחריות החשב המלווה שהיה צריך לדאוג להכנ
 

 זה המצב וזה הנתון, אלה דוחות סקורים ולא סתם דוחות.
 
 

 סלימאן אבו גררה:
 יש אנשים מתלוננים שהחיוב שלהם לא נכון, מי אמור לבדוק?

 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
 יש שמאי ארנונה, ראיד, שהוא מטפל בסוגיות אלה ובהשגות כאלה ועורך בדיקה ומתקנים אם יש הצדקה בהשגה.

 
 

 ח'ליל אלטורי:
 כל תושב שמגיש תלונה, תלונתו נבדקת ומקבל תשובה.

 
 

 סלימאן אבו גררה:
דגם בדיקה, יש חברה עשתה את הסקר וקבלה על זה כסף לא מעט, זו הצעה שלי ומבקש מהחברים יאני בעד לעשות מ

 כן לעשות את הבדיקה.
 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 לוועדת הכספים ותסיימו את הדיון בו. רתקבלו ממצאי הסקמה שמעלה סלימאן, הוא חשוב מאוד, מציע ש
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 עודה אלעתאיקה:
 למה לא במועצה?

 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 וועדת הכספים מייצגת רוב סיעות המועצה.

 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל: 
 פורסם ברבים, מי שיש לו טענות או תלונות נגד המדידה יגיע לעירייה ויקבל תשובה הולמת.

 
 

 מדיע'ם:עטא אבו 
 יש גם וועדת ערר לקביעת ארנונה כללית שדנה גם בהשגות.

 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
 אני ממשיך, כל אחד שפונה שמאי הארנונה מתקן אם השגה נכונה.

 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 בגלל זה אני מבקש שתדונו בזה בוועדת הכספים, ותבחנו כל ההתלבטויות.

 
 

 פאיז אבו צהבאן:
שילמנו עבור חברה שבדקה את הסקר ושילמנו לה כסף, אני אומר לא צריך עוד הוצאות בגלל הסקר,  אנחנו בעירייה, 

 תבדקו את הבדיקה שלהם יתכן ותקבלו תשובות לשאלות שלכם.
 
 

 טלאל אלקרינאוי:
החברה החיצונית שהעירייה שכרה מצאה טעויות והרבה טעויות בסקר שעשתה חברת אורהייטיק, לכן אני מבקש 

 ר וועדת הכספים לזמן וועדת כספים ולדון ולהביא המלצות למועצה.מיו"
 

מה שמונח על שולחן המועצה דו"ח כספי, שרבים מאתנו לא היו חברי מועצה, אך הדו"ח משקף את המצב הכספי 
 והתקציבי של העירייה ואנחנו אמורים לאשרו פורמאלי.

 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
ת בשכר הבכירים, הגזבר השיב, מאחר ומדובר בצנעת הפרט, הוא לתת תשובה הנקודה השנייה היא התוספ בהמשך,

 לחבר העירייה, באופן פרטני, עם שמירה על חוק הגנת הפרטיות.
 
 

 רבחי אבו אלטייף: 
 יש כאן תוספות לפי דעתי לא בצדק, ולכן רצינו הסבר ופירוט.

 
 

 אחמד אלנסאסרה: 
 מורכבות, יש הרבה עניים.אנחנו בקשנו לדעת מה התוספות האלה וממה 
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 ד"ר עאמר אלהוזייל:

שוב אמרתי שאישרנו את הדו"ח הכספי בכפוף לתיקון ההערות של חברי וועדת הכספים, וקבלת תשובות לשאלות, זה 
 התשובה שלו.

 
 הגזבר השיב לי, "מי שרוצה לעיין מוזמן למשרדי יחד עם יו"ר הוועדה או לבד ויקבל תשובות".

 
 

 אסרה:אחמד אלנס
 שיציג נתונים בלי שמות, כדי לא לפגוע.

 
 

 עו"ד דן שווץ:
רכים מקובלות, לא עוברים על חוק צנעת הפרט, ולכן ניתן לקבל דחברים, זכותכם לקבל תשובה לכל שאלה, אבל יש 

 בפני וועדת הכספים. ןתשובה בהתאם להצעת הגזבר, או להחזיר לדיו
 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 הכספים לדון בזה.גם מציע לוועדת  אני

 
 

 פאיז אבו צהבאן:
 כל אחד מהעובדים ברשימה, התוספות שקבל הם באישור משרד הפנים.

 
 

 מחמד אלקרינאוי:
 כל התוספות ניתן לבדוק אותם, ויתכן יש עובדים שקבלו עדכון שכר, ולכן זה מופיע כתוספת שכר.

 
ומי שקבל לא לפי החוק יחזיר או ישא  חוק לבריאות,אני מציע, ניתן לבדוק את זה לגופו של עניין, מי שקבל לפי ה

 באחריות.
 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
 אני מקבל הצעת ראש העיר להחזיר הדיון בעניין הסק ושכר הבכירים לוועדת הכספים.

 
 

 טלאל אלקרינאוי:
לא נאפשר  ברור שהוועדה תדון לעומק בשני הנושאים האלה, אבל שיהיה ברור לחשב המלווה שיושב כאן, אנחנו

 ₪.אלף  2ויתר העובדים משתכרים ₪ אלף  111המשך עבודה של עובד כל שהוא בשכר של 
 

לתקופה  3, ורבעון מס' 31.1.63לסיכום של דבר אני מבקש אישור המועצה לדו"ח הכספים החצי השנתי הסקור 
31.7.63. 

 
 
 

 פה אחד. 31.7.63, ולתקופת 31.1.63:     אושרו הדוחות הכספיים לתקופה 1,החלטה מס' 
 

   –ארנונה –יו"ר וועדת הכספים יזמן וועדת הכספים להמשך דיון בוועדה עבור סקר הנכסים      :2,החלטה מס' 
 ושכר הבכירים.                               
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 הודעות רה"ע.

 
 .₪מיליון  3ד כהשתתפות משרד הבינוי והשיכון, ועו₪ מיליון  1: התקבל מימון בסך פיתוח נחל גרר .6

 בשלבי גיוס וזאת כדי להתחיל בפיתוח נחל גרר.₪ מיליון  4ונותרו עוד 
 

, מצב זה יתכן ויכניס את העירייה 4163לא התקבל בעירייה לשנת ₪ : מיליון  ,.2: בהיקף המענק המותנה .4
 .4162 -, זה יקשה על העירייה ב36.64.63לתקופה  3לגירעון שיתבטא ברבעון מס' 

 

, ועוד אגרות בנייהדורשת שמגיע לה עמלה מכל הכנסה של העירייה אפילו  חברת הגביה "מילגם":חוזה עם  .3
 אבסורד.זה ,  מפעל ההזנהעמלה עבור תשלומים של 

 
 

: נתתי הנחייה לגזבר העירייה לחייב בארנונה קרקע חקלאית, אשר בתחום שיפוט הגדלת מקורות הכנסה .2
 העירייה.

 

העירייה תפעיל תוכנית חסכון והתייעלות בצריכת חשמל, מים, תקשורת, לא : התייעלות וחסכון בהוצאות .,
 ₪. 81,111ייתכן מצב שמגרש כדורגל יצרוך מים בעלות של 

 
 

 תודה לחברים.
 
 

 ננעלה הישיבה,
 ,0.0/:17שעה 

 
 
 

___________                 ______________ 
 טלאל אלקרינאוי         עלי אבו אלחסן

 ראש העירייה          העירייהמזכיר 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 תפוצה:
 מבקר המדינה 

 הממונה על המחוז, משרד הפנים 
 חברי העירייה
 גזבר העירייה
 דובר העירייה

 מבקר העירייה
 הנהלת חשבונות

 חשב מלווה.
  -------------------------------------------- 

 העירייההודפס ע"י וינברגר מירי מזכירת מזכיר 

mailto:secrht@ladpc.gov.il

